
Тема: Деление на группы 
по несколько предметов.
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Толстячок живет на крыше,
А летает он всех выше.
Он самый веселый на свете,
Поэтому нравится детям.

  Привет, ребята!



Какие фигуры вы  видите?



Сколько конфет я съем на 
завтрак?
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Карлсон на завтрак съел 4 банки клубничного 
варенья и 6 банок вишнёвого варенья. Сколько 
всего банок  варенья съел весёлый Карлсон?
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Решение: 10 : 5 = 2 (п.)
Ответ: 2 полки.

Помогите расставить варенье по 5 банок на  полки.
Сколько полок понадобится?



Решение: 15 : 5 = 3 (п.)
Ответ: 3 пучка.

Помогите морковь связать в пучки по 5 штук.
Сколько пучков получится? 
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